SERCAN HOCA iLE LGS DEVAM-1 KiTABIMIZ SIPARIS VE BiLGi iCIN : 0552 4372077
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CARPANLAR ve KATLAR
Hem temel diizey test hem de yeni nesil sorularimizdan sizler i¢gin etiit, kurs ya da
derslerinizde kolayca ¢ogaltip dagitmaniz igin olusturdum. Gergek boyut ve goriintiileri biraz
bozulmus olabilir. Umarim hepinizin isine yarar.

CARPANLAR VE KATLAR

1. Asadidakilerden hangisi 160 in carpanlarin- 5. Adogal sayisinin tiim pozitif campanlan kiclkten
dan biri degildir? biiyiige dogru verilmistir.
1,2,3,x.6,y, 12, 16, z, 48
A1 B) 8 C) 32 D) 45
Buna goére, x + y + z kactir?
A) 30 B) 32 C) 36 D) 38
2. 240 sayisimin kag tane dogal sayi carpani var- 6. 770 sayisimin asal olmayan kag tane tam sayi
dir? béleni vardir?
A) 16 B) 20 C)24 D) 32 A)12 B) 16 C) 24 D) 28
3. Asaddakilerden hangisi bir asal say1 degil- 7. 2x+1ile 3y — 2 aralaninda asal sayilardir.
ﬂ? 2x+1_35
3y-2 20
A) 39 B) 41 C) 59 D) 67
) ) ) ) olduguna gbre, x + y kactir?
A)5 B)7 C)9 D) 11
8. 4:—0 sayisi pozitif bir dogal say1 olduguna
4. 200 sayisinin kac tane asal garpani vardir? gére, a yerine kag farkli tam say1 gelebilir?
A) S B) 4 c)2 D)1 A)3 B) 6 C)9 D) 12
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CARPANLAR VE KATLAR

9. 1200=2*35°

X, y, ve z birer dogal say1 olmak lzere x +y +z
kagtir?

A)6 B)7 C) 8 D)9

10. 48 ile 72'nin en kiicik ortak kati kagctir?

A) 24 B) 72 C) 144 E) 216
7 1. . -
11. E+E isleminin yapilmasi icin paydalar en

kiigiik hangi dogal sayida esitlenebilir?

A)18 B) 32 C)72 D) 144

12. 35ile 42 sayilarinin kag tane ortak dogal biéle-
ni vardir?

A1 B) 2 C) 3 D) 4

13. aile b ardisik iki dodal sayidir.
Ekok(a, b) + Ebob(a, b) = 111

olduguna gére, a + b kactir?

A) 21 B) 27 C)38 D) 40
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14. 9 ve 12 ile béliindiiglinde 2 kalanini veren en
kiigiik lic basamakli sayinin rakamlan topla-
mi kagtir?

A)2 B) 5 Cy7 D)9

15. 229 ve 364 sayilanini béldiiglinde daima 4 ka-
lanirn veren en biiyiik dogal say1 hangisidir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 70

16. 30 ve x sayilarinin Ebob’u 15 olduguna gére,
¥'in alabilecedi en kiiglk deger kactir?

A1 B) 15 C) 30 D) 60

17. Ebob(360, a) = 4 ve a < 160 olduguna gére,
a'nmin kac farkh dogal say1 degeri varcir?

AT B)8 C)9 D)10
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CARPANLAR VE KATLAR

1. Enderin sarkilarinin sayizi 10 ve 12 ile tam boli- 4.
nebilmektedir.

Sarkilan 250°den fazla olduguna gére, en az
kac tane sarkisi vardir?

A) 240 B) 260 C)280 D) 300

Eni 125 m, boyu 225 m olan dikddérigen geklin-
deki bir tarla, hic artmadan es karesel bolgele-
re ayrilip, karesel bilgelerin 4 kigesine sekilde
gisterildidi gibi afac dikilecektir.

Buna gbre, en az ka¢ tane ajgac gerekir?

A) 45 B) 60 C) 70 D) 90

2. Birinde 80 kg armut, digerinde 72 kg seftali bu-
lunan kasalardaki meyveler hic artmadan, mey-
veler kangtinlmadan ve esit agirlikiaki pogetlere
konulacaktir.

Bu islem ig¢in en az kag poset gerekmektedir?

A) 8 B) 16 C) 19 D) 38

5. Eni 24 cm, boyu 40 cm olan dikdarigen seklin-
deki parke taslan (st (ste gelmeyecek ve arala-
nnda bogluk kalmayacak sekilde karesel bolgeyi
kaplayacaktir.

Bu karesel bédlgenin bir kenarn asadidakiler-

3. Birhastanede calisan iki caycidan biri 25 dakika- den hangisi olamaz?

da, digeri 30 dakikada bir cay servisine gikmak-
tadir. A) 360 cm B) 600 cm

iki cayc1 saat 14:20°'de beraber ¢ay servisine C) 900 cm D) 1320 cm

ciktigina gore, aym giin asagidaki saatlerden
hangisinde beraber ¢cay servisine ¢ikmamis-

ur?
A) 08:40 B) 09:20
C) 1150 D) 16:50
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CARPANLAR VE KATLAR
L./

6. 200 ve 1i birer dogal say1 olduguna gére, a 9. 1den 100e kadar numaralandinlrug 100 ampul

a - .
kac farkh deger alir? yanarken agafidaki adimlar uygulanmstir.

1. adim: Numarasi 3'e tam bdliinen ampuller
A)5 B) & C)a D) 10 sondiriimistir.

2 adim: Numarasi 5'e tam bdliinen ampuller
sondiriilimiistiir.

3. adim: Numarasi asal olan ampuller yakilmis-
fir.

Son durumda kag ampul yanmaktadir?

A) 45 B) 49 C) 51 D) 55

7. 132 kisilik bir gruptan en az kac kisi ayrilirsa
bu gruptaki kisiler altisarh ve yediserli grup-
lara aynilabilir?

A)3 B) 4 C)6 D)8

10. Eni 1240 m, boyu 2000 m olan dikdirtgen sek-
lindeki bir tarlamin etrafina esit araliklarla, ki-
selerine de dikilmek sartiyla en az sayida agag
dikilmek isteniyor.

Bu is icin verilenlerden hangileri dogrudur?
I. Iki afac arasi mesafe 40 m olmahdir.

Il. Kisa kenarlar (zerine toplam 62 adet agag
dikilmelidir.

lll. Toplam 162 agac dikilmelidir.

A)Yalniz | B)lvelll
C) Yalniz Il 0y 1 we 111
8. Fiyat 1,2 TL olan gikolata ve fiyatt 1,5 TL olan
biskiivilerden bir miktar alan Yagmur, cikolata ve
biskiiviye egit licret ddemigtir.
Buna gire, Yagmur toplam kag tane yiyecek
almis olabilir?

A)12 B) 15 C) 18 D) 21
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CARPANLAR VE KATLAR

1. Yancapimin uzunlufu r olan bir gemberin cevresi 2ardir.

)

Yarigapl = 25 cm Yancapi = 30 cm

Ezgi bisiklet almak icin bisikletciye gidiyor ve tekerlek merkezlerinin yere uzaklklan 25 cm ve 30 cm olan iki
farkh bisikleti begeniyor. Bu iki bisikleti ayni mesafede siirerek deneyen Ezgi, her iki bisikletin de tekerlekle-

rinin tam tur atarak mesafeyi tamamladigim goriyor.

Buna gire, Ezgi'nin bisikletleri denedigi mesafe kag metre olabilir? (x =3 alimz.)

A)75 B) 8 C) 85 D)9

2. Asafida uzunlugu 250 cm ve 300 cm arasinda olan AB dogru parcas! verilmistir. Bu dodru pargasinin Gzeri-
ne kenar uzunluklan 9 cm ve 15 cm'lik kareler birer kenarlan ortak olacak gekilde bogluk kalmadan ve dodru

parcasindan tagmadan yerlestirilebiliyor.

9cm
9 cm
A B
15¢cm
15¢cm
A B

Buna gore, asagidaki karelerden hangisi yeteri kadar kullanilip yukaridaki gibi yerlestirildiginde dog-
ru parcasinda bosluk ve tasma olmaz?

A) B) C) D)
10 cm 12cm o5
cm

35cm

10cm 12cm

25 cm

35cm
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B0

Yandaki kare dik prizma seklindeki koliler herhangi bir ylizeyi (izerinde (st {iste ko-

cm yerlestirilebilmektedir.

nularak hic bogluk kalmadan yiikseklidi 4 metreden az olan bir odada tavana kadar

50cm \ Tavan

AN

IR RN

[ENE N3

\Zemin

A\

Ayni odada bu islem asagidaki kare dik prizma seklindeki kolilerden hangisi ile de yapilabilir?

A)

B)
30 cm 45 cm

27 cm

25¢cm

instagram ve Youtube bildirimleri esit araliklarla
telefona gelmektedir.

Bir 6drenci ders calismaya bagladifinda tele-
fonunun bildirim seslerini acik irakmigtir. Ayni
anda Instagram ve Youtube bildirimi geldiginde
telefona bakmaktadir. Ders galismasini ise tele-
fonuna son kez bakhginda bitirmigtir.

85 dakika ders calisan bu égrenci hangi du-
rumda telefonuna daha az bakmistir?

instagram bildirimi  Youtube bildirimi

A)  Her 1 dakikada bir Her 2 dakikada bir
B) Her 1,5 dakikada bir Her 2,5 dakikada bir
C) Her 2 dakikada bir Her 3 dakikada bir
D) Her 2,5 dakikada bir Her 5 dakikada bir
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C) D)

50 cm
60 em

30 cm

40 cm

5. Bir matematik soru bankasi diizenleyen editiirler
20 sorudan olugan 15 testi kitaba koyacaklardir.
Soru numaralan 1, 2, 3, ., 20 olacak sekilde her
testte bulunan sorulara verilecektir.

MNumaras! asal rakam olan sorular kolay, numa-
rasi asal sayi olmayan sorular orta diizey ve geri
kalan sorular (st dizey sorulardan olusturula-
caktir.

Bu kitaln alip sirayla bastan baslayip 267
soru ¢ézen Ecenur, kag tane orta diizey soru
coézmistir?

A) 52 B) 56 C) 134 D) 159
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8. Yanda 1'den 100°e kadar olan dogal sayilarin ya-

1|23
Zil oldufu bir kart verilmistir.
11 (12
Burcu, bu kartta 5'in kat olan tiim kareleri sari- 51
ya, 6'nin kati olan tim kareleri kimmiziya, pozitif
tam say bilen sayisi 3 olan tiim kareleri maviye
boyuyor. "
« Sarlile kirmizi kanginca turuncu,
« 5an ile mavi kanginca yesil,
« Kimizi ile mavi karisinca bordo renk .
olustuguna goére, son durum ile ilgili asagida
. P 91|92 100
verilenlerden hangisi dodrudur?
Turuncu Kare Sayisi Sarn Kare Sayisi Yesil Kare Sayisi
A) 3 16 1
B) 3 17 1
C) 3 16 4
D) 2 17 4

9. Mige ile Bilgin aralannda birer tane pozitif tam say styledikleri bir sayr oyunu oynuyorlar. Oyuncunun soy-
ledidi sayinin asal bilenlerinin toplari kadar puan kendisine, siyledii sayinin pozitif tam sayi bilen sayisi
kadar puan rakibine yaziliyor. Toplam puani fazla olan oyuncu oyunu kazaniyor.

Omeiqin Miige 12, Bilgin 25 sayilarini séylemis olsunlar.

Sdylenen say1 | Sdyleyen Miige’nin aldig: puan Bilgin'in aldig puan
12 Miige 2+3=5puan 1,2,3,4 6, ve 12 - 6 puan
25 Bilgin 1,5, 25 — 3 puan 5— 5 puan

Oyunda Miige toplam 8, Bilgin toplam 11 puan aldifindan oyunu Bilgin kazanir.

Buna gdre, Bilgin'in 15 sayisini styledigi oyunda, Miige asagidakilerden hangisini sdylerse oyunu
kazanir?

A)T B) 8 C)9 D) 10
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10. Bir binamin dig cephesini slslemek isteyen mimar, resimdeki gibi dikddrtgen seklindeki plakalar kullanacak-
tir. Orta kisminda kullanaca desenli ve kare geklindeki plakalar ile dikddrigen seklindeki plakalar bolinme-
den, (st Gste gelmeden ve aralarnnda bosluk kalmadan yerlestirilmistir.

90 ecm 90 em
o, P,
I's "
2P Sucm
— =
B - + 50cm
4
I- A [
S0cm  50cm 0000000000000
. A S
v "
90 em 90 em

Sislenmek istenen duvarnin boyu 50 metreden az olduguna gére, desenli ve kare seklindeki plakala-
rn sayisi en gok kagtir?

A) 80 B) 94 C) 98 D) 99
12.
10 m? 18 m?
30 m?
12 m? 15 m?

Yukanda her bir bdlimi dikdérigen seklinde olan bir evin bdlimlerinin alanlan verilmistir.

Bu dikddrtgenlerin her birinin kenar uzunluklarn metre cinsinden birer dogal say! clduguna gére,

alani verilmeyen bélumlerin alanlar toplami en az kac m® dir?

A) 5 B) 15 C) 20 D) 25

13.
28 cm? 62 cm?
90 cm?

Kenar uzunluklarn santimetre cinsinden 1'den biiyllk tam sayi olan dikddrtgen seklindeki kartonlar ve bu
kartonlann bir ylizeylerinin alanlan yukanda verilmistir. Bu kartonlardan yiizey alanlan farkl olan ikisi secilip
2 cmlik kisimlan Gst Gste yapistinlarak agagidaki gibi bir dikddrigen karton olusturulacaktir.

2cm
——

2em

Bu sekilde olusturulan kartonun bir yliziiniin alan en fazla kac santimetrekaredir?

A) 114 B) 135 C) 147 D) 151



